
Следственное управление Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю инициировало создание межведомственной рабочей группы, для комплексного анализа фактов взрывов бытового газа, произошедших на территории края

В группу будут приглашены сотрудники управления Госпожнадзора ГУ МЧС РФ по Хабаровскому краю, специалисты взрывотехники экспертно-криминалистического центра УВД Хабаровского края, представители милиции общественной безопасности УВД Хабаровского края, специалисты УФСБ России по Хабаровскому краю, работники ОАО «Хабаровсккрайгаз».

Кроме того, в ближайшее время, на базе учебного центра Следственного управления, будут организованы внеплановые краткие курсы для следователей и руководителей следственных подразделений. В течении нескольких дней их ознакомят с тонкостями осмотра места происшествия после взрывов бытового газа, методикой проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел этой категории.

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613171>